



昨晚,在冬至的南京,歌坛老将蔡琴站在奥体的舞台上,用她那富有磁性的嗓音将中国流行乐坛80年的历程娓娓道来,带来了万余观众一个特别的节日,也在所有南京人的祝福下,度过了自己难忘的生日。无论是华丽的舞台,抑或是炫目服装,都比不上蔡琴性感的嗓音。

上海情

一首《天涯歌女》拉开了江苏综艺频道主办的“不了情”演唱会的序幕。当蔡琴穿着被她戏称为“红色战袍”的卡门舞裙,唱着“天涯呀海角,觅呀觅知音……”缓缓从舞台中间升起时,观众一齐欢呼。

配合着上海滩“金嗓子”周璇《天涯歌女》的影音资料,蔡琴带着观众回到了上世纪30年代的夜上海。四大天后周璇、白光、李香兰、吴茵茵的代表作由蔡琴唱出来,别有一番风味。在灯红酒绿的夜上海,观众跟着蔡琴时而探戈、时而爵士,沉醉其中。当唱到李香兰的代表作《三年》时,蔡琴闭上眼睛,沉醉其中。

香港情

唱过老上海,又到了上世纪四五十年代的香港。当年一首最流行的快歌《给我一个吻》唤起了观众的记忆。大家一边听蔡琴唱着,一边打起了节拍,还有不少跟着哼了起来。而《新不了情》更唱出了四五十年代香港的金碧辉煌的感觉。蔡琴唱到这里,大家再也不想抑制心头跳跃的旋律,来了个整齐的大合唱。

蔡琴说的和唱的一样好。除了悦耳的歌声,她说的每一句话都有“笑点”。就算拿个麦克风,她都不忘带动气氛。举着一个水晶麦克风,她对观众说:“送我水晶麦克风的人说,只有我这种有分量的歌手才配拿这么贵重的麦克风!我不想说我有吹牛,但拿着它,这‘牛’真不是好吹的!”一句话,把观众全逗乐了。

父女情

昨天,12月22日,是冬至,每个家庭都会在这个夜晚聚在一起吃饭。巧的是,昨天也是蔡琴的生日,也是她父亲的生日。蔡琴说,自己从不爱过生日,怕想到父亲而伤心。一曲追思父亲的《绿岛小夜曲》唱毕,蔡琴潸然泪下。她哽咽着说:“这是我四岁时他教会我唱的第一首歌。这个生日,我很快乐,因为我唱了这首歌,我让爸爸知道,他有个很棒的女儿。”为了给蔡琴庆祝生日,作为主办方,中

国移动通讯集团江苏有限公司赠送给蔡琴尾号为1222的手机一部,这让蔡琴很开心,现场的气氛也随之“回暖”。

台北情

进入了“台北的70年代”,蔡琴演唱的曲目越来越亲切。刘文正、邓丽君、凤飞飞等人的影像纷纷出现在大屏幕上时,刘文正的《三月里的小雨》、凤飞飞的《流水年华》,蔡琴一首接一首唱。没有观众随意合唱,大家都安静地聆听着美好的歌声。

处理最用心的一段莫过于蔡琴与邓丽君的“对唱”,舞台上的大屏幕让两人深情对唱《甜蜜蜜》,而其中似是故人来的“闪回”处理让现场更加感人,堪称迄今为止向邓丽君致敬最精彩的一次。

与邓丽君“对唱”完,蔡琴也有了一种似是故人来的“伤感”。蔡琴感慨道:“每个人都有灰飞烟灭的时刻。邓丽君离开人世时,我很难过,我主持过两次她的纪念演唱会,虽然来了很多明星但都不是很成功,所以我现在要告诉大家,我死了,一定不办纪念演唱会。”

谈到死亡,蔡琴非常坦然:“我只想在我活着的时候,你们能喜欢我的歌就好。我没有孩子,这一生我活着就‘全家’快乐,我死了,就是‘全家’消失。”听了这样的话,大家很是伤感。不过,蔡琴又聪明地加了一句:“如果我真的死了,大家记得要买我的正版专辑啊!不然不放过你们。”这样,快乐又找回来了,蔡琴的“音乐之旅”继续。

蔡琴情

蔡琴换了好几条裙子,最慢的一次,她换了五分钟衣服。等她走上舞台,大家禁不住喝起彩来。只见蔡琴穿着一套粉色华贵宫廷装,

华丽、尊贵。记者得知,这套宫廷装裙摆直径达170厘米,用了两百码布来做内衬。此时,蔡琴背后的大屏幕上玫瑰缓缓“盛开”,更显蔡琴的气派。蔡琴说:“穿这样的衣服是每一个小女孩的愿望。小时候我看《乱世佳人》,感觉那个女主角好漂亮,只是不明白,她怎么把家里的弹簧床穿出来了!但我也很想像她一样穿。今天,我



把咱家的沙发也穿出来了。”这话,又逗乐了歌迷。

从《你的眼神》开始,蔡琴开始了点唱时间,无论有无伴奏,她都一律满足大家。《渡口》《出塞曲》《何日君再来》《被遗忘的时光》等经典老歌,蔡琴唱得毫不含糊,首首动情。观众听得不过瘾,直喊再来一首。蔡琴笑问大家现在几点?观众集体撒谎,齐声回答:“刚刚八点!”看来,蔡琴幽默已感染了全部观众。最终《恰似你的温柔》再次引起“万人合唱”。大家跟着蔡琴把这首歌唱了6遍。

快报记者 孙伊 摄影 决波

爱德华北京揭开《面纱》

《面纱》前日上午在北京举行演员见面会。这是好莱坞电影史上第一部全景在中国境内拍摄完成的影片。好莱坞影星爱德华·诺顿以及其他演员黄秋生、夏雨、吕燕等出席,夏雨则因玩滑板受伤拄拐上场,“超女”尚雯婕还为影片配唱了中文主题曲《梦之浮桥》。

爱德华大赞“金刚女”

《面纱》改编自英国著名作家毛姆的同名小说,讲述在中国上世纪20年代一个偏远的小山村,一对英国夫妇在美丽而又凶险的环境中,找到爱与奉献真谛的故事。据悉,该片将于29日全国上映。

因《金刚》被中国观众而熟悉的“金刚女”娜奥米·沃茨因在伦敦拍戏未能前来。记者问爱德华·诺顿,说中文难,还是不让自己爱上娜奥米难,爱德华说:“所有人都会爱上娜奥米·沃茨的,但是她的男朋友也会很爱她,所以我没机会了,这样我就会更注重用中文表演。”

爱德华觉得,娜奥米是他们中最出色的演员之一:“她刚刚给我发了邮件,说她非常遗憾不能来。她还说非常喜欢中国的丝绸市场,还学会了讨价还价。”爱德华有个新愿望,希望明年能



爱德华·诺顿

够找到爱人:“我有很多漂亮女友,但就是没有爱人。你知道,妻子和女友是不一样的。”

吕燕教老外打麻将

在黄秋生眼里,西方的电影团体打的是正规战,而中国的还是处于游击战的阶段。谈及爱德华,黄秋生说:“我曾经问过他,我说你演的电影都有些神经兮兮的状态……有些很另类、特别的感觉。但他本人很有修养,而且斯文。”

而首次触电银幕的吕燕在片中戏份很少,所以她在剧组特别爱玩,还教会了爱德华打麻将:“他总是打不过我们啊!”

新午

羽凡自曝快要结婚

羽·泉日前到西安为自己的新专辑举办歌迷见面会。在接受记者采访时,两人的态度十分奇怪,海泉格外活泼好动,羽凡却一脸阴沉。而在采访即将结束时,羽凡却突然大爆猛料,自己马上就要结婚了。

今年下半年对羽·泉来说并不是特别顺,抄袭、涉毒等负面新闻一桩接一桩。不知是否受到这些新闻的干扰,羽凡面对媒体时一直沉着脸,只剩海泉一人独撑场面。现场有歌迷小心地向羽凡,为何频频落泪?羽凡非常严肃地回答,让现场的人一时不知所措:“我想男儿有泪不轻弹是错的,我想我流泪肯定想到了不开心的事,想到了所经历的一些酸甜苦辣,我哭,说明我对生活更有目标了,更加有渴望了。”

在采访接近尾声的时候,一直闷闷不乐的羽凡突然大爆猛料。现场有记者发



羽凡及其女友

现海泉的无名指上戴了一枚戒指,连问他是否要结婚了,海泉连忙否认,而就在这个时候,羽凡突然伸出自己的手,对记者说:“我才要结婚了,马上就要领证了,你们看我在手上还文了一个戒指。”说完羽凡还亲吻了自己的手一下。但是对于“新娘”是什么人,他却只字不提。 华商

李湘想转型为知性主播

李湘加盟北京电视台了!从明年1月起,李湘将担任北京台《每日文娱播报》的女主播。近日,“李湘60万年薪入主《每日文娱播报》”的消息成为媒体关注的焦点。前天,《每日文娱播报》栏目组工作人员证实,李湘确实将与《每日文娱播报》签约,2007年元旦正式担任女主播,只是薪酬远没有60万元那么高。李湘表示此次签约不是为了赚钱,而是要转型当知性主播。

栏目组工作人员表示,近日关于李湘签约的报道都写得太玄乎了,双方并没有经过3个多月的秘密协商,仅仅见了3次面,前后1个月就达成了签约意向。李湘的年薪也没有60万元那么多,会按照北京电视台主持人的薪酬标准付薪。据透露,李湘将与《每日文娱播报》签

约2年,但李湘的编制仍属湖南卫视,仅是在外做一档节目。李湘此次签约也不是为了赚钱,而是为了摆脱自己一贯的可爱小女生形象,向有思想、有见地的新闻主播转型。近日,她为《每日文娱播报》录制宣传片,知性主播的魅力将初见端倪。

李湘入主《每日文娱播报》后,将与主持人乐羽搭档。主持人顾阳则将退出《每日文娱播报》演播室,转而负责嘉宾采访以及节目协办的发布会现场主持工作。

京华时报

任贤齐 | 2006跨年演唱会
12月31日20:30分 南京五台山体育馆
特邀嘉宾: 刘若英
售票热线: 84733888-511(中心大酒店)
86502641(五环传播)
票务通: 83208320 400-818-3333
邮政免费送票热线: 11185
五台山南北门: 81521055(24小时)

蔡琴声声忆浓浓

